

70多名内地游客滞留香港机场

飞机晚点超16小时;香港航空道歉并安排旅客返沪,每人赔偿800港元

记者21日接到投诉,70多名乘坐香港航空HX234航班、从香港飞往上海的内地游客因飞机晚点,且与航空公司无法就赔偿达成一致,已通宵滞留香港机场超过16个小时,机上没吃没喝没空调。21日下午,70多名内地游客乘坐航班飞往上海。据乘客透露,香港航空已道歉并赔偿每人800港币。

综合《人民日报》报道



乘客提供的滞留照片

声音 内地游客滞留香港机场

内地游客花先生表示,香港航空HX234航班,本应20日21时出发从香港飞往上海浦东机场。但据航空公司表示,由于天气原因以及上海实行空中流量管制,飞机晚点超过16个小时。

花先生透露,飞机晚点后,从20日21时至21日凌晨1时,机上乘客都表现很配合。但随着晚点持

续,航空公司却并未提供任何餐饮和住宿安排,机组人员还关闭了飞机上的空调,引发乘客不满。

直到21日天亮后,航空公司派出代表与乘客谈判,要求乘客接受200港元赔偿金,并下机接受新航班安排。但航空公司代表没有就飞机延误和服务不周致歉,乘客拒绝接受航空公司提出的条件,也拒绝下机。

调查 上海浦东机场实施空管

花先生表示,乘客拒绝下机,不是赔偿金额的问题,主要是不满航空公司处理事件的态度。他们要求航空公司道歉、尽快安排航班返回上海,以及给予一定的经济补偿。

花先生还表示,与航空公司出现争执后,他们第一时间向香港警方报警,但警方到场后并未有效处理。随后,他们又向香港旅游发展局和香港旅游业议会举报,但均未

获正式受理。

由于受到强对流天气影响,香港20日晚开始一直受到雷暴天气影响,香港天文台一度发出黄色暴雨警告。香港机场多架航班受到影响。

有关上海实行空中流量管制事项,记者从香港国际机场网站上获悉,上海的确在21日实施了空中流量管制,通告预告来往香港和上海的航班可能受到影响。



乘客提供的飞机上照片

进展 香港航空赔礼道歉

香港航空回应事件表示,原定于20日21时前往上海浦东的HX234航班,因上海浦东机场实施空管,航班需延迟起飞。公司安排乘客下机等候,但部分乘客拒绝下机,公司已通知机场保安及警方协助。所有乘客获安排乘搭下午最快的航班前往上海。

乘客花先生向记者透露,香港航空方面已就事件向乘客赔礼道歉,并赔偿每人800港元。滞留原班机的乘客已全部下机,改签21日下午航班飞往上海。

“鱼塘浮尸”案初查结果:死者生前入水溺亡 公安分局副局长停职

备受社会关注的普洱男子被拘获释后浮尸鱼塘事件有了最新进展。

普洱市公安局新闻办21日晚间通报,已初步查明夏文金为生前入水溺水死亡。思茅公安分局对夏文金停止执行拘留以及将其交予李某发照顾,存在处理不当的问题,并对相关民警作出停止执行职务的决定。

因盗窃被行政拘留

公安机关现已初步查明:5月10日上午,夏文金在普洱市思茅区人民医院住院部盗窃他人行李(案值人民币400元)。思茅公安分局决定对夏文金处以行政拘留八日的治安处罚。5月10日19时许,办案民警将夏文金送至思茅区拘留所执行拘留。在执行拘留期间,夏文金出现经常性手抖,还时常自言自语,行为表现异常。5月13日20时许,夏文金突然无故扑向同拘室人员郭某座并用手指掐住其脖子,同拘室其他人员将夏文金拉开并按倒在床上。夏文金拒不配合并与监管人员发生了肢体冲突,监管人员遂用绳子将其双臂、双手绑住后带离拘留区。

喝了半瓶酒后离开

鉴于夏文金行为异常,思茅区拘留所便通知原办案单位城北派出所到拘留所带人。5月14日2时许民警便将其送回出租屋,交予同在一旁租房居住的李某发帮忙照顾。后夏文金把李某发屋内所剩的半瓶白酒(360ml装)喝完,独自走出了李某发的出租屋。

5月14日11时许,有人在思茅区思茅镇曼窝水库(该水库被村民承包后用于养鱼)内发现夏文金尸体。公安机关接报后经法医对夏文金进行尸表检验:夏文金头部、颜面部、躯干、四肢皮下有淤血,表皮有剥脱损伤。

多名警员停职

现经省、市相关部门刑事技术专家组鉴定:夏文金为生前入水溺水死亡;拘留所监管人员及夏文金同拘室人员在制服夏文金过程中使用绳索捆绑,是导致其身上出现多处皮下淤血和表皮剥脱的主要原因。

另经公安机关专门工作查明:思茅公安分局对夏文金停止执行拘留以及将其交予李某发照顾,存在处理不当的问题。

针对公安机关存在的问题,现已对思茅公安分局涉事的分管监管工作副局长和思茅区拘留所、思茅公安分局城北派出所相关民警作出停止执行职务的决定。目前相关人员正在接受有关部门的调查。待事件查清后,普洱市公安局和思茅公安分局将依法依规予以严肃处理。综合

安徽桐城工商联主席神秘失联

身家8亿拥有9家公司,警方已介入调查

20日上午,记者从安徽桐城市公安局获悉,安徽信诚电脑有限公司、桐城民生担保公司等九家公司董事长刘克胜于6月17日下午突然去向不明,接到报案后,并经初步调查,公安机关已于6月18日立案侦查。今年44岁的刘克胜,身家8亿多元,拥有9家公司,另外他还是现任桐城市工商联主席、总商会会长。

6月17日下午,刘克胜失踪,手机一直没人接;6月18日,其妻子报警,警方立案侦查。

工商联主席神秘失联

今年44岁的刘克胜是桐城市龙眠办事处人。6月18日晚上,其妻子张女士突然匆匆来到桐城市公安局报案,称其丈夫从17日下午开始就不见了,手机也一直没人接,她怀疑丈夫遭人绑架。刘克胜是当地赫赫有名的企业家,拥有安徽信诚电脑有限公司、桐城民生担保公司等九家公司,2012年6月当选桐城市工商联主席、总商会会长。桐城市公安局经过初步调查后,认为案情重大,迅速成立了专案组,于当天立案展开侦查。

引发众多借款人担忧

刘克胜有一个重要的头衔是桐城民生担保公司的董事长,他突然失联的消息传开后,逐渐引起了众多债权人的担忧。

20日下午,在桐城民生担保公司,记者看到该公司各部门都在正常上班,但主营的放贷业务已经全面停止。“他这一失踪,麻烦大了。”

桐城民生担保公司朱总经理告诉记者,19日有很多人拿着借条来公司找刘董,目前,涉及他个人的借款,全部在桐城市公安局经侦大队登记备案。而担保公司的银行账户已被冻结,现在公司只做收贷款的业务。

曾归还职工800万集资款

“其实他还没到资不抵债跑路的程度。”朱总说,失联前,刘董的账户上尚有1200万元,且银行已经同意续贷800万元,完全可以应付到期的借款。他事后了解得知,刘董失联前,曾要妻子在续贷的合同上签字,但其妻子不干,两人为此吵了起来,“他叫财务人员从账上拿出800万元,将公司职工原来的集资款全部退了。”

朱总告诉记者,6月17日中午,他曾和刘克胜一起吃午饭,没见其有任何的异常。到了18日,一整天联系不上他后,大家才发现不妙。事后他了解到,17日下午,刘董去和一个亲友聊天,然后驾车到了桐城市开发区,打电话叫其弟弟拿车子后,就独自走了。

固定资产有8亿多元

“刘克胜的固定资产有8亿多元。”朱总说,这其中包括5万多平方米的门面、写字楼和住宅,而刘克胜曾说其有四五亿元的债务,现在听说可能不止,但他认为应该还是在可抵债的范围内。

“所有人都没想到刘董会突然失联。”民生担保公司的一位员工告诉记者,刘克胜给大家的印象是非常讲诚信,把面子看得比生命还重要,今年1月,他主动找刘董,在他那里放了40万元,月息一分五,但现在是在后悔都来不及了。

从修车匠到9家公司老总

在网上记者搜索到一篇有关刘克胜创业史的小说,名为《他从山里来》,发表在安徽的一家杂志上,全文洋洋洒洒约2万字。

小说中写道,刘克胜有兄弟姊

妹七个,父母都是勤劳朴素的农民。由于家境贫寒,刘克胜初中毕业后便不能再继续读书了。先是和父母种田,后跟着村里的一位师傅来到桐城市城区修自行车,由于吃苦耐劳,勤恳努力,他很快就成了当地有名的“小刘师傅”。

上世纪80年代末,刘克胜开了一间自己的修车铺,并从这里开始他的创业之路,先搞批发自行车零配件的生意,后开展百货业务。

赚了第一桶金后,2000年,刘克胜投入了200多万元成立了安徽信诚电脑有限公司。同年刘克胜作为发起人,联合桐城六家知名企业,在全省县市中率先组建了桐城市民生担保公司。

2010年,刘克胜投资1.2亿元创办大自然藏品公司,集中展示桐城市内外玉雕产品的精湛工艺,成为桐城市玉雕产业的重要组成部分和对外展示的亮丽窗口。据《安徽商报》

抗缺氧损伤慢病“快”书免费赠阅

最新科技革新了慢性病的命,一股力量正快速改变生命的走向。你知道发达国家医院临床是如何给细胞补氧的吗?你知道你缺什么吗?补什么的效果远远大于传统药物吗?

如果你一直没有关注过此类信息,建议你立刻拨打三脉全健康管理热线 025-66026119 免费

索取全国抗缺氧损伤五谷杂粮养生手册。此手册集合了所有心脑血管疾病的治疗要点。当然还有相对传统方法最快的解决方案。

数量有限,前50名还有价值58元的灭蚊灯赠送!

索取热线:66026119